贵州中毅达股份有限公司 2024 年度财务预算报告

本预算报告以贵州中毅达股份有限公司(以下简称"公司")2023 年度财务报告为基础,参考公司近几年实际经营情况,分析预测了公司所处行业状况、国内外宏观经济发展形势,同时结合2024年公司各项现实基础、经营能力以及年度经营计划,遵循我国现行法律、法规和公认的会计准则,秉着稳健、谨慎的原则编制而成。

一、财务预算编制的条件假设

- 1. 公司所遵循的国家和地方的现行有关法律、法规和制度无重大变化。
- 2. 公司主要经营所在地及业务涉及地区的社会经济环境无重大变化。
- 3. 公司所处行业形势及市场行情无重大变化。
- 4. 公司现行的生产组织结构无重大变化。
- 5. 公司主要产品和原料的市场价格和供求关系不会有重大变化。
- 6. 公司生产经营业务所涉及的税收政策、汇率及银行信贷利率无重大变化。
- 7. 无其他不可抗力及不可预见因素对本公司造成的重大不利影响。

二、主要财务预算指标

根据公司 2023 年经营情况,结合对 2024 年宏观经济形势的判断和对行业发展的预期,公司 2024 年将在进一步加大市场开拓力度的同时,加强生产运营管理、强化科技创新、完善内控管理、强化人才储备,努力提升公司盈利水平和综合实力。预计 2024 年实现营业收入 11.49 亿元。

三、落实财务预算的措施

1. 强化生产运营管理,改善经营业绩

以"低耗、优质、经济"为目标,以市场需求为导向,强化产销衔接,持续 开展工艺优化,提高产品品质,提升生产管理水平,改善装置冷量平衡配置,继 续把生产降耗、能源节约、费用节支作为主攻方向;积极落实工业领域大规模设 备更新,提高生产效率和技术水平;守牢企业安全环保底线、生命线,切实履行 企业社会责任:实施超低排放改造,进一步降低污染物排放,推动公司绿色低碳 发展。

2. 把握市场规律, 防控价格风险, 提升主要产品市场占有率

准确把握市场动态,提高煤炭、甲醇、玉米等大宗原材料、产品及物流运输等价格管理工作前瞻性和主动性,防控价格风险;紧跟市场节奏,深入挖掘潜在客户和市场机会,加大市场开拓力度,确保主要产品国内市场占有率及高端季戊四醇产品国际市场份额,进一步提高三羟甲基丙烷系列产品的国际市场开拓力度,不断探索新的业务模式和合作方式,以满足客户不断变化的需求,实现双方的共同发展。

3. 加强创新驱动,推动创新引领高质量发展

以发展新质生产力为重要着力点,加快推进"科技突围"工程,充分利用公司多个自治区级创新平台及与国内知名高校的良好合作关系,加快推进与中国科学技术大学、内蒙古工业大学玉米生物质资源综合利用合作课题研究进度,延长公司上下游产业链,全面规划新产品研发及新技术储备,特别是加快高附加值产品研发项目的成果转化,整体提升多元醇系列产品品质与核心竞争力。

4. 不断完善内控管理,提升管理水平

继续严格按照监管部门对上市公司内控的相关规定,结合公司内部控制现状,在已建立的内控体系基础上不断完善内控制度,并通过自我评价、开展内部控制审计等方式,系统梳理公司制度体系,进一步规范公司治理工作流程,有效提升公司治理水平。

5. 注重人才梯队建设,为公司持续发展积蓄力量

持续深化人才管理,推动人才布局年轻化、专业化、精英化。大力引进和培养具有国际视野、知识、能力和思维的高端技术和管理人才,做好前瞻性人才战略布局,同时进一步细化内部考核机制,既加强新鲜血液的引入,也鼓励内部员工的成长,稳定员工队伍。

四、重要提示

本预算报告为公司 2024 年度经营计划的内部管理指标,不代表公司管理层对 2024 年度的盈利预测,预算目标能否实现要取决于宏观经济环境、市场状况变化等诸多因素,具有不确定性,提请投资者特别注意。

贵州中毅达股份有限公司 二〇二四年四月二十九日